

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 7 de septiembre de 2015, de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, por la que se anuncia la contratación de servicios, por el procedimiento abierto con múltiples criterios de adjudicación (BOJA núm. 178, de 11.9.2015).

Habiéndose detectado error material en el texto de la Resolución de 7 de septiembre de 2015, de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, Dirección de los Servicios Jurídicos y Contratación, por la que se anuncia la contratación del servicio denominado «Dirección Facultativa y Coordinación de Seguridad y Salud para obras de realización de línea subterránea de suministro a la subestación eléctrica en sector El Fresno del Área Logística de Algeciras (Cádiz)» (expediente 2015/000238), procede su rectificación en los siguiente términos:

En el apartado 11 correspondiente a la financiación europea donde dice «Programa Operativo FEDER Andalucía 2014-2010» debe decir «Programa Operativo FEDER Andalucía 2007-2013».